

美国总统一抱就扯着嗓门哭 小布什笑脸“吓哭”德国婴儿

美国总统小布什夫妇当地时间13日访问了德国,在默克尔的选区大吃烤野猪宴。然而令人捧腹的是,小布什试图在宴会上抱着一个德国婴儿拍照片,表达温和慈爱的形象,可没想到那个德国婴儿压根不拿美国总统当回事,扯着嗓门大哭,尴尬的小布什最后只好扮个鬼脸,将婴儿还给了他母亲。



小布什刚抱过德国婴儿,婴儿就哇哇大哭,只好做个鬼脸,把孩子还给他母亲



一抱就大哭 不拿美国总统当回事

当美国总统小布什访问德国特林维勒沙根村,享受德国总理默克尔招待他的烧烤宴会时,为了表示他性格中的温柔一面,从一名德国母亲怀中抱过了一名可爱的德国婴儿,试图大搞“婴儿外交”,通过温柔地逗弄婴儿赢取德国公众对他的好感。这本是显示世界上“最有权力的男人”性格中温柔一面的最好公关机会,可不幸的是,那名德国婴

儿显然不拿这名大名鼎鼎的美国总统当回事,当小布什刚将婴儿抱到手中时,这名婴儿就扯起嗓门大哭起来,仿佛在抗议:“让我离开这儿!”让美国总统小布什和围在身边的美国总统保镖和德国情报特工们不知如何是好。

尽管小布什使尽了所有“外交手段”,却仍然无法安抚这个不停哭叫的德国婴儿,最后小布什只好尴尬地面对镜头做了个鬼脸,将这个对他充满抗议情绪的婴儿交还给了等在—边的

婴儿母亲。
**惦念德国美食
小布什四提烤野猪**

据悉,当小布什到德国访问,在和德国总理默克尔召开新闻发布会时,他就念念不忘德国传统美食——烤野猪,布什对烤野猪似乎比对伊朗核问题、中东紧张局势更加关心,因为他在德国的新闻发布会上,竟然连续4次提到了这道菜。在和默克尔于施特拉尔松举行的联合新闻发布会上,小布什说:“我期待今晚的盛宴,我知

道我可能有幸把烤野猪切成片。”仅隔几分钟,小布什在讨论了伊朗核问题、中东局势等问题后,再次将话题转向烤野猪,他对默克尔说:“谢谢你让我今晚对烤野猪如此期待。”

布什回答了记者的几个提问后,又将话题转回了烤野猪,他突然说:“我还没有见过那头野猪呢。”默克尔听得终于笑了起来,说她已经电视上看到过那头野猪,并且它已经被杀死了。在30分钟的新闻发布会接近尾声时,小布什第四次提到了野猪,他对一

名记者说:“我想你可能要问我野猪的事。”那名记者称,他的确对那头野猪很好奇。小布什回答说:“等我吃了以后,明天再告诉你。”

德国动用万名警察 才隔开5000抗议者

然而,为了请小布什吃这顿烤野猪,德国可是花了大价钱。尽管德国只为小布什一行准备了大约30公斤野猪肉、鹿肉和鸡肉,但由于烧烤地点是在特林维勒沙根村,德国为小布什的安保工作可能花了至少数百万欧元。

德国政府官员曾表示会尽量控制此次烧烤的开支,但鉴于小布什这次访问的外交重要性,这次保安花费仍将十分庞大。可是,德国特林维勒沙根村的当地居民并不欢迎小布什的到来,没有人因为小布什光临而大声欢呼。相反,倒有5000名抗议者在小布什吃烤野猪的野餐地点外面大声进行抗议示威,最后德国政府动用了12000名警察和40吨铁丝网,才将抗议者远远隔离开来,让小布什吃了一顿还算安静的烤野猪宴。 木子

骗取读者 病毒称“普京去世”

俄罗斯的互联网日前开始流行一个最新的垃圾病毒邮件,该邮件竟然冒充新闻网站链接,在标题中宣称“俄罗斯总统普京去世了”,如果邮件用户点击“新闻链接”,就会自动下载一个“特洛伊木马”,为黑客开启一个“后门”,从而让不怀好意的黑客可以对中毒电脑进行肆意偷窥和攻击。

这些病毒邮件还包含一个虚假的英国广播公司新闻链接,可用户如果点这个链接,就会转到一个提供加热系统的俄罗斯建筑公司的网站上。据高级科技顾问格雷厄姆·克路利称,这一垃圾病毒邮件显然试图嫁祸这家建筑公司。 东东

警犬开车 撞人也会成被告

在美国犹他州的奥格登,一只被单独留在没有熄火的小型载货车上的警犬不小心碰到了换挡杆,致使卡车开始行驶并撞到了—名前往自家邮筒取信的女子。

警官洛林·德雷珀说,这只惹事警犬是名叫“兰杰”的德国牧羊犬,7月13日那天,“兰杰”的主人前去处理—桩家庭纠纷案时,被单独留在了小型货车内。为了让“兰杰”不发热,主人就没有把发动机熄火,以保证空调运行,但警犬显然不小心碰到了车内的换挡杆,致使货车自动滑行,之后撞到了正要取信的41岁的玛丽·斯通。

当警官发现货车移动后冲着玛丽大喊“快躲开!”可她仍没能及时跑开,被卡车撞倒,致使骨盆和尾骨断裂。而这辆货车后来穿过了玛丽家的院子,和车道上的另一辆车相撞。德雷珀警官说警方正在调查这辆车是否有故障才会这么容易被换挡以引起自动驾驶的,警犬估计也会成为被告。 邱晴川

贼性难改 法庭上偷法官钥匙

一名61岁的德国嫌犯因为偷窃罪接受审讯时居然又生事——当庭偷了其中一名法官的钥匙!

德国科堡市中心的一名女警透露,当她坐在旁听席上时,发现那名正在接受审判的小偷居然把手伸进法官的口袋里取走了一串钥匙,而法官直到离开法庭后才发现了钥匙。后来这个小偷躲进洗手间,被法院的法官等人找到。

警方发言人伯恩哈德·施米茨说:“这个小偷可不是一般的蠢贼,他已经犯下一连串的偷窃罪。小偷最终向法官们承认,他把钥匙丢到马桶下面了。”对于如此怪异的行为,警方发言人说,这很可能是他的一种“本能反应”! 晴川

5个妻子55个儿女 土耳其男子大喊命苦

娶有5个妻子、生了55个孩子和80个孙子的土耳其男子阿斯兰似乎不该是一夫一妻制的坚强捍卫者;然而如果让64岁的他再年轻—次,他做梦都想将5个妻子换成—个。对“—夫多妻”生活后悔不迭的阿斯兰经常向儿女告诫称,要想家庭美满,娶—个妻子才是最好的选择。

据悉,阿斯兰必须为每个妻子建造—所住房,他压根就记不清自己所有儿孙的名字。最近,阿斯兰看到两个男孩在街上打架,走过去告诉他们,打架将给他们的家人带来羞耻。没想到其中—个男孩朝他叫道:“你难道不认识我了吗?我就是你的儿子!” 小志

法国老头 欲从“太空边缘”跳回地球



福尼耶坐在他的增压舱上

耶从“太空边缘”跳下时,增压舱也将和气球分离,通过降落伞降回地面,增压舱的底部装有减震装置,允许安全降落。尽管朋友们认为福尼耶的计划相当疯狂,但他的挑战却对太空研究具有重大价值。

将是一趟充满危险的 死亡之旅

从太空边缘自由降落不仅是难以想象的长程冒险,稍有差池就会命丧黄泉。在12公里以上高度,空气非常稀薄,没有保护措施的人,可能会在12秒钟内失去意识;即使可以呼吸后备空气,但如果没吸入数小时纯氧的话,血液和软组织中也可能产生氮泡。如果缺乏保护的跳伞者置身于15公里的高空,口水将会沸腾,身体器官会痛苦地肿胀,肺部也会出血,头骨中将充满液体。

下月欲从 “太空边缘”自由降落

据报道,福尼耶是一名富有经验的法国跳伞者、飞行员和前军官,一生跳伞次数超过8500次,他希望自己从40公里高的“太空边缘”自由降落的壮举,能够给未来科技发展和同温层飞行安全带来新的贡献。

福尼耶的自由降落跳伞设备主要包括—个巨大的俄罗斯造同温层气球和—个特制增压太空舱。如果气候允许,福尼耶将在下个月坐进增压舱中,从加拿大萨斯喀彻温省乘坐氦气球升往40公里高的空中———这一过程将持续3小时左右。增压舱中装载了各种飞行工具,包括导航设备、氧气瓶、无线电设备、摄影机、GPS全球定位系统和卫星跟踪设备等。

福尼耶身上将穿着一件由法国纺织协会特制的新合成材料太空服,它具有热平衡功能,能使他在零下150华氏度的低温中保持10分钟体温,并且非常轻柔,允许福尼耶在高空自由降落过程中让身体保持灵活。当福尼

性早熟女童行为像极青少年—— 女童3岁就和妈妈“争”男友

罕见性早熟症: 女婴3月大就来月经

现年26岁的莉·卡西迪是英国爱丁堡市—名单身母亲,6年前,当卡西迪的女儿莎依诞生时,看起来和普通婴儿没有任何区别。然而当莎依3个月大时,卡西迪注意到莎依的尿布上竟然出现了血迹,惊慌之下她立即将女儿送到医院检查。医生安慰她,对于正在哺乳期的女婴,身体流血是很正常的事,过几天就会停止。

莎依6个月大时,医生们对她进行了核磁共振成像扫描和CAT扫描,最后医生告诉了一个让卡西迪震惊万分的消息:她6个月大的女儿竟然患有一种罕见的早熟症,那些尿布上的血迹竟是莎依的月经!卡西迪听后差点昏过去。

母亲担心女儿 上幼儿园就要戴胸罩

医生告诉卡西迪,尽管莎依仍是一名女婴,但她的身体却将提前发育,胸脯也将过早丰满。但她的身体将在很小时就停止生长。英国医生立即对莎依展开了6个月的荷尔蒙治疗,减缓她身体的发育进程。但医生警



上幼儿园的莎依

告卡西迪称,尽管莎依接受了荷尔蒙治疗,但仍可能过早地进入绝经期,从而在长大后丧失生育女的能力。卡西迪说:“我当时最大的担心就是我女儿上幼儿园时,会不会戴着胸罩。”

3岁女童 竟和妈妈“争”男友

卡西迪认识了一个新男友马克,几周后,她决定将男友介绍给自己的女儿。可她做梦也没想到的是,3岁的女儿竟然和她“争”起了男友。卡西迪说:“当莎依第一次见到马克时,她的眼睛顿时亮了起来。莎依爬到了马克的膝盖上,我突然意识到我女儿不是在和马克玩耍,而是在向马克‘卖弄风情’!只要

马克来我家,莎依就会一直‘霸占’着马克;当马克不在时,她就画两人在一起手拉手的图画,就好像她才是马克的女友—样。最后我感到产生嫉妒的竟然是我自己。”

母亲卡西迪知道,她女儿莎依是“身不由己”,因为她身上的荷尔蒙在作怪。为了解决这一窘境,最后马克不得不在莎依每晚睡觉后,才敢到卡西迪家中来和她约会。

爱吻男孩, 担心女儿会过早怀孕

让卡西迪更为担心的是,情绪极度变幻的莎依甚至开始向幼儿园的男教师和街上的陌生人“调情”。

—天,当卡西迪到幼儿园接女儿时,教师告诉她他们发现莎依竟然在亲吻—个男孩。卡西迪说:“我向莎依解释,她还太小,不能随便亲吻男孩。她是一个困在小女孩身体内的大女孩。我真害怕几年后她回家时,会对我说:‘妈妈,我怀孕了。’”

性早熟症通常发生在6岁到8岁的儿童身上,3个月大就来月经的莎依堪称是苏格兰年龄最小的性早熟患者。这可能是由大脑肿瘤、大脑受伤或脑膜炎引起的。 台文

<h3>招聘</h3> <h4>外企电子厂聘</h4> <p>1、男女操作工、保安、质检、话务员、仓管共96名,1850+奖金;2、司机、押货员48名,2850+奖金+补助,包吃住,办保险,双休(招工办)。025-52344017、52333319</p> <p>急聘 电子厂男女操作工80名(组装、焊接、质检)1850/月+奖金,另聘司机、保安、押货各20名2850/月+补助,以上工种包吃住,办保险。025-58581138、58766420 曹主任(免中介)</p>	<h3>新港台企电子厂急聘</h3> <p>因二期工程投产特招男女电子操作工100名,45岁内,1850/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货各20名2800/月+补助。以上包吃住,办保险。025-85650848、85549960(免中介)</p> <p>急聘 韩威公司:男、女操作工、保安、电焊工92名,18-45岁,1800+奖金;司机、长短途押运46名,22-50岁,2800+补助。签合同,办保险,包吃住。025-83766207、83766209 免中介</p>	<h3>韩企电子厂直聘</h3> <p>1、男女操作工、保安、质检、文员1800+奖金;2、司机、押货2800+补助,包吃住、办保险。025-83203394、83201924</p> <p>急聘 韩企:1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计60名(18-35岁)1850+奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各10名(18-45岁)2850+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550159、85550269 倪总</p> <h3>求购</h3> <p>求购 旧电梯、扶梯。013818701599</p>	<h3>招商</h3> <h4>一万元当老板</h4> <p>全国连锁,免费铺货,利润丰厚。23号大型项目说明会。0571-87707240、87707241</p> <p>招商 亿家宁智能门窗(窗帘)控制系统诚招江苏地区代理商。南京郊县代理商。(聘业务员、按装工)。025-66857071</p> <h3>公告</h3> <p>更正 镇江市金阳光拍卖有限公司,于2006年7月11日刊登的拍卖公告误将房产使用权打为作用权,特此更正。</p>
--	--	---	--